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 متوسط

 .دیکن پرُ مناسب کلمات با را یخال یجاها -1

 .آورد یم وجود به زنده موجودات در تغییراتی کردن، رشد( الف

 .است شده بیشتر شما وزن وبلندتر شما قدّ تاکنون، تولّد زمان از (ب

 .دی کرده رشد تاکنون تولّد زمان از شما (ج

 .دیده کامل پاسخ ریز سؤالات به -2

  است؟ شده لیتشک ییها قسمت چه از زمان خطّ( الف

 .دیببر نام د،یآ یم وجود به شدن بزرگ هنگام که را یراتییتغ از مورد سه( ب

 :پاسخ

 ندهیآ _ حال _ گذشته( الف

 ها ییتوانا و ازهاین و بدن راتییتغ( ب

 .دیده کامل پاسخ ریز سؤالات به -3

 دارد؟  ییها یخوب چه بزرگ ی خانواده( الف

 است؟ نفر چند خانواده یاعضا تعداد نیتر کم( ب

 :پاسخ

 گونه نیا و کنند یم تجربه را...  و وحدت و یهمکار و نوع هم به کردن کمک مثل مناسب یرفتارها خانواده افراد( الف

 ... و باشد یم پرشورتر ها خانواده

 (شوهر و زن) نفر 2( ب

 م؟یریگ یم نظر در را ها زمان کدام یکل طور به زمان، خطّ در -4

 .میریگ یم نظر در را ندهیآ و حال گذشته، زمان، خط در: پاسخ

 .دیآ یم وجود به ها آن نیازهای در یراتییتغ ها، انسان کردن رشد با -5

 د؟یآ یم وجود به چگونه زنده، موجودات در راتییتغ -6
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 .آورد یم وجود به زنده موجودات در یراتییتغ ،«کردن رشد:»پاسخ

 دشوار

  .دیکن مشخص را ریز یها عبارت از کی هر ینادرست ای یدرست -7

 ( ) غلط (    × ) حیصح.  دارد فرق شما یسالگ ای دو با شما امروز یها یباز( الف

 (   ×)     غلط   )       ( حیصح. ندارد یتفاوت یدوسالگ با شما یها ییتوانا( ب

 راه دیا توانسته» و «شود یم شتریب شما وزن»  تاکنون تولد زمان از نکهیا «ام شده تر بزرگ من» درس به توجّه با -8

  هستند؟ یراتییتغ چه به مربوط چپ به راست از بیترت بههرکدام  «دیبرو

 .است ها ییتوانا رییتغ و بدن راتییتغ به مربوط بیترت به دیبرو راه دیتوانست و شود شتریب شما وزن نکهیا: پاسخ

  است؟ نادرست موارد از تعداد چه ر،یز زمان خطّ به توجّه با -9

 .میهست آموز دانش اکنون هم ما( الف

 .شد میخواه دانشجو ندهیآ در ما (ب

 .میبود آموز دانش گذشته در ما (ج

 :  پاسخ

 گذشته حال آینده

 کودک دانش آموز دانشجو

 

 .آموز دانش نه م،یبود کودک گذشته در ما سؤال، صورت زمان خط به توجه با

  است؟ نادرست ریز عبارات از تعداد چه -10

 .کند یم رییتغ زمان مرور با انسان یها ییتوانا( الف

 .کند ینم رییتغ زمان مرور با انسان یازهاین (ب

 .آورد یم وجود به زنده موجودات در یراتییتغ کردن، رشد( ج

 : گزینه ی » ب «پاسخ

  است؟ نادرست ریز عبارات از تعداد چه -11
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 .کند یم رییتغ زمان مرور به انسان یها ییتوانا( الف

 .کند ینم رییتغ زمان مرور به انسان یازهاین (ب

 .دارد قرار ندهیآ و گذشته نیب حال زمان، خط در (ج

 : گزینه ی » ب «پاسخ

  افتد؟ یم اتفاق ییها زمان چه در بیترت به ریز یها تیفعال -12

 .کند یم کمک مادرش به یعل -

 .میرفت عتیطب به خانواده همراه به جمعه روز -

 .بخواند درس خوب خواهد یم و دارد امتحان نایس -

 .گرفت ادی را درس و کرد گوش خوب معلّم یها حرف به -

 در چهارم ی جمله و ندهیآ در سوم ی جمله گذشته، در دوم، ی جمله. شود یم انجام حال زمان در اول ی جمله: پاسخ

 .است افتاده اتفاق گذشته

 ساده 

 ؟کند نمی رشد زیر موارد از یک کدام - 13

 انسان (2درخت                (1 

 لاله ( گل4          ( کتاب3

 «3: گزینه ی »پاسخ

 ؟کند ینم رییتغ انسان یبرا مورد کدام زمان، گذر در -14

 قد( 2 وزن( 1

 تولد خیتار( 4 چهره( 3

 «4: گزینه ی »پاسخ

 ؟کند ینم رییتغ ریز موارد از کی کدام م،یشو یم بزرگ که یهنگام -15

 ازهاین( 2                بدن( 1
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 چشم رنگ( 4     ها ییتوانا( 3

 «4: گزینه ی »پاسخ

 است؟ نادرست نهیگز کدام -16

 .  شوند یم تر کامل و بزرگ و کنند یم رشد زنده موجودات ی همه (1

 .  کند یم رییتغ رفتن مدرسه زمان تا تولد زمان از فرد وزن و قد (2

 .  است کسانی کاملاً ساله ده کودک کی یها یباز اسباب با کند یم استفاده دوساله کودک کی که ییها یباز اسباب (3

 .  شود دانشجو یپسر است ممکن ندهیآ در و ماهه 9 کودک گذشته در است ساله 9 که دانا زمان خط در (4

 «3: گزینه ی »پاسخ 

 ؟کند ینم رشد ر،یز موارد از کیکدام  -17

 یشمعدان گل( 2  انسان نوزاد( 1

 کوه( 4       کاج نهال( 3

 «4: گزینه ی »پاسخ

 م؟یهست کسانی ریز موارد از کی کدام در ها انسان ما -18

 مو رنگ( 2   غذا به ازین( 1

 قد( 4           افهیق( 3

 «1: گزینه ی »پاسخ

 متوسط

 م؟یدار قرار زمان خطّ قسمت کدام در اکنون هم ما -19

 کدام چیه( 4  ندهیآ( 3  حال( 2 گذشته( 1

 «2: گزینه ی »پاسخ

 است؟ کنون تا رشد زمان از شما یازهاین رییتغ جزء مورد کدام -20

 یبزرگسال تا ینوزاد از ازین مورد یغذا نوع رردییتغ( 2                   وزن شیافزا( 1
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 یسالگ 10 در خواندن کتاب( 4                   رفتن راه( 3

 «2: گزینه ی »پاسخ

 است؟ نکرده رییتغ شما در ریز موارد از کی کدام معمول طور به الان، تا شیپ سال دو از -21

 وزن( 2           قد( 1

 چشم رنگ( 4 دانش( 3

 «4: گزینه ی »پاسخ

 م؟یریگ یم نظر در را ها زمان کدام یکل طور به زمان، خطّ در -22

 ندهیآ -یجوان -یریپ( 2   یریپ -یکودک -یانسالیم( 1

 یکودک -ینوزاد -ندهیآ( 4            ندهیآ -حال -گذشته( 3

 «3: گزینه ی »پاسخ

 دهد؟ یم نشان یدرست به را زمان خطّ مراحل چپ، به راست از بیترت به نه،یگز -23

 یریپ دوران -ازدواج -مادر ریش از هیتغذ -نوشتن و خواندن( 1

 یریپ دوران -مادر ریش از هیتغذ -نوشتن و خواندن -خود یازهاین یبرا کردن هیگر (2

 یریپ دوران -ازدواج -نوشتن و خواندن -مادر ریش از هیتغذ (3

  یریپ دوران -مادر ریش از هیتغذ -خواندن و نوشتن  –( ازدواج 4

 «3گزینه ی »: پاسخ

 د؟یده انجام دیتوانست یم د،یبود آمده ایدن به که یزمان در را کارها از کی کدام -24

 رفتن راه ـ کردن صحبت( 2             نوشتن ـ خواندن( 1

 دنیشن ـ کردن هیگر( 4    خوردن غذا ـ رفتن راه( 3

 «4: گزینه ی »پاسخ

 ؟است نکرده رییتغ تاکنون تولد زمان از ریز موارد از کی کدام -25

 ها دندان شکل -قد( 4   انگشتان تعداد -چشم رنگ( 3    انگشتان تعداد -وزن( 2 قد -وزن( 1
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 «3: گزینه ی »پاسخ

 د؟یتوان یم اکنون و دیده انجام دیتوانست ینم یسالگ کی در را کارها کدام -26

 مادر یصدا دنیشن( 4  ریش خوردن( 3 اطراف به کردن نگاه( 2 لباس دنیپوش( 1

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .دیآ یم وجود به ها آن..............  در یراتییتغ ها، انسان کردن رشد با -27

 یازهاین( 4 کردن نگاه نوع( 3 دنیخواب شکل( 2 تنفس نوع( 1

 «4: گزینه ی »پاسخ

 د؟یآ یم وجود به چگونه زنده، موجودات در راتییتغ  -28

 کردن رشد با( 4 وزن شیافزا با( 3 یآگاه شیافزا با( 2   قد شیافزا با( 1

 «4: گزینه ی »پاسخ

 ؟ستین درست انسان رشد از حاصل راتییتغ مورد در نهیگزکدام  -29

 .شود یم تر کم ها آن وزن و بلندتر افراد قد ،یسالگ 9 تا تولد زمان از( 1

 .است متفاوت دارد، ازین آن به فرد که ییغذا نوع ،یسالگ 3 تا تولّد زمان از (2

 .است شده تر شیب و کرده ر تغ یسال بزرگ تا یکودک از فرد یها ییتوانا (3

 .کنند یم کمک فرد به کارها انجام یبرا گرانید ،یسالگ سه ای دو در (4

 «1: گزینه ی »پاسخ

 دشوار

 رد؟یبگ قرار ریز زمان خط نمودار یخال یجا در تواند ینم نهیگز کدام -30

 .رود یم مدرسه به یمهد (1

  .است خوب مهندس کی یمهد (2

 .است فرزند دو صاحب یمهد (3

 .دهد یم انجام را فشیتکال یمهد (4
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 «3: گزینه ی »پاسخ

 راه دیا توانسته»  و «شود یم شتریب شما وزن»  تاکنون تولد زمان از نکهیا «ام شده تر بزرگ من»  درس به توجّه با -31

  هستند؟ یراتییتغ چه به مربوط چپ به راست از بیترت به کدام هر «دیبرو

 ازهاین رییتغ -بدن راتییتغ (1

 بدن راتییتغ -ازهاین رییتغ (2

 ها ییتوانا رییتغ -بدن راتییتغ (3

 بدن راتییتغ - ها ییتوانا رییتغ (4

 «3: گزینه ی »پاسخ

 است؟ نادرست موارد از تعداد چه ر،یز زمان خطّ به توجهّ با -32

 .میهست آموز دانش اکنون هم ما( لفا

 .شد میخواه دانشجو ندهیآ در ما (ب

 .میبود آموز دانش گذشته در ما (ج

 گذشته حال آینده

 کودک دانش آموز دانشجو

 کی( 2  صفر( 1

 سه( 4          دو( 3

 «2: گزینه ی »پاسخ

 است؟ نادرست ریز عبارات از تعداد چه -33

 .کند یم رییتغ زمان مرور با انسان یها ییتوانا( الف

 .کند ینم رییتغ زمان مرور با انسان یازهاین (ب

 .آورد یم وجود به زنده موجودات در یراتییتغ کردن، رشد (ج

 سه( 4    دو( 3  کی( 2  صفر( 1

 «2: گزینه ی »پاسخ
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 شده ذکر رییتغ با عبارت کدام رد،یگ یم قرار دسته چند در کردن رشد با ها انسان ما راتییتغ نکهیا به توجه با -34

 ؟ستین مطابق آن مقابل

 (ها ییتوانا رییتغ. )دیده انجام دیتوانست ینم را کارها از یلیخ دیآمد ایدن به یوقت (1

 (بدن راتییتغ. )است شده شتریب شما وزن تاکنون، تولد زمان از (2

 (ازهاین رییتغ). است کرده ر تغ تاکنون یکودک دوران از شما یها یسرگرم (3

 (بدن راتییتغ. )دیدار ازین یتر متفاوت و شتریب یغذا به اکنون ،یبچگ دوران به نسبت (4

 «4: گزینه ی »پاسخ

 است؟ نادرست نهیگز کدام ،«ام شده تر بزرگ من» درس متن به توجه با -35

 .آورد یم وجود به زنده موجودات در یراتییتغ کردن، رشد (1

 .کند یم رییتغ ها آن یزندگ طول در ها انسان بدن (2

 .کنند یم رییتغ یزندگ طول در انسان یازهاین (3

 .شود یم کمتر و کند یم رییتغ زمان طول در کودک یها ییتوانا (4

 «4: گزینه ی »پاسخ

 است؟ نادرست ریز عبارات از تعداد چه -36

 .کند یم رییتغ زمان مرور به انسان یها ییتوانا( الف

 .کند ینم رییتغ زمان مرور به انسان یازهاین (ب

 .دارد قرار ندهیآ و گذشته نیب حال زمان، خط در(ج

 سه( 4         دو( 3  کی( 2 صفر( 1

 «2: گزینه ی »پاسخ

 است؟ نکرده رییتغ شما در ریز موارد از کی کدام معمول طور به الان، تا شیپ سال دو از -37

 وزن( 2                    قد( 1

 رفتن راه در ییتوانا( 4           دانش( 3
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 «4: گزینه ی »پاسخ

 است؟ نادرست موارد از تعداد چه ریز زمان خطّ به توجهّ با -38

 .میهست آموز دانش اکنون هم ما( الف

 .شد میخواه دانشجو ندهیآ در ما (ب

 .میبود آموز دانش گذشته در ما (ج

 گذشته حال آینده

 کودک دانش آموز دانشجو

 کی( 2  صفر( 1

 سه( 4          دو( 3

 «2: گزینه ی »پاسخ

 افتد؟ یم اتفاق ییها زمان چه در بیترت به ریز یها تیفعال -39

 .کند یم کمک مادرش به یعل -

 .میرفت عتیطب به خانواده همراه به جمعه روز -

 .بخواند درس خوب خواهد یم و دارد امتحان نایس -

 .گرفت ادی را درس و کرد گوش خوب معلّم یها حرف به -

 حال -ندهیآ -گذشته -حال( 2 حال -گذشته -حال -ندهیآ( 1

 گذشته -ندهیآ -گذشته -حال( 4 گذشته -ندهیآ -حال -حال( 3

 «4: گزینه ی »پاسخ

 کند؟ یم انیب یدرست به را زمان خطّ ر،یز یها نهیگز از کی کدام -40

 .دیخر خواهم دیجد لباس دیع یبرا من ←رفتم پارک به حیتفر یبرا روزید من  ← کنم یم کمک پدرم به من (1

 .میخور یم غذا امروز ما ←کرد میخواه سفر رازیش به نوروز دیع در ما ←میرفت میعمو ی خانه به روزید ما (2

 یبرا یدیجد نکیع دیمج ← است خود ی دوچرخه ریتعم حال در دیمج ←رفت مسجد به مجید سه روز پیش  (3

 خواهد خرید . خود
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 .رفتم( ع) هشتم امام ارتیز به گذشته سال من ←هستم دبستان سوم کلاس من ← کرد خواهم ازدواج ندهیآ در من (4

 «3: گزینه ی »پاسخ

 . . . مگر کند یم رییتغ ریز یها نهیگز تمام زمان گذر با بعد به تولّد زمان از -41

 خانواده( 4 ها ییتوانا( 3 ازهاین( 2 وزن و قدّ( 1

 «4: گزینه ی »پاسخ

 ی گذشته به مربوط ریز راتییتغ از کی کدام ،یدرس کتاب در( 2) زمان خطّ به توجّه با.دارد سال 9 اکنون ریام -42

 است؟ ریام

 رفتن راه یریادگی( 4 دانشگاه در یقبول( 3 شغل کردن دایپ( 2 کردن ازدواج( 1

 «4گزینه ی »: پاسخ

 دهد؟ یم نشان یدرست به را زمان خط ر،یز یها جمله از کی کدام -43

 .کنند درست بزرگ یبرف آدم کی گرفتند میتصم هم با دوستانم ی همه (1

 .میماند منتظر اتوبوس ستگاهیا در را یادیز زمان مدت مادرم و من (2

 من ه یمدرس از بعد است قرار. بردی م مدرسه به را من دارد حالا و سپرد بزرگ مادر به را میکوچولو خواهر پدر،( 3

 .میبرو یمهمان به یهمگ

 .شد فرزند کی صاحب من ییدا (4

 «3: گزینه ی »پاسخ

 است؟ رییتغ کدام ی دهنده نشان کودکان، مختلف نیسن در ها یباز اسباب با شدن سرگرم در تفاوت -44

 وزن راتییتغ( 4      ها ییتوانا رییتغ( 3    ازهاین رییتغ( 2     قد راتییتغ( 1

 «2: گزینه ی »پاسخ

 به موضوع دو این د،یبپوش خودتان را تانیها لباس دیتوان یم الآن و است شده بلندتر شما قدّ تاکنون تولّد زمان از -45

 هستند؟ تغییرات از یک جزوکدام ب،یترت

 بدن رییتغ نیازها، رییتغ( 2           ها ییرتواناییتغ بدن، رییتغ( 1
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 ازهایرنییتغ ها، توانایی رغییت( 4           ازهاینییرتغ بدن، رییتغ( 3

 «1: گزینه ی »پاسخ 

 

 


